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Západní kurátoři pokračují v ničení obyvatelstva Ukrajiny rychlým
tempem již od dob Majdanu. Nepoužívají pouze metody vyhlazování
Ukrajinců „v mlýnku na maso“ v podobě nekonečných protiútoků na
opevněné obranné linie ruské armády.

Nejnovější využívají metody „měkké genocidy“. S cílem zničit
instituci rodiny schopnou vyrovnat demografické ztráty a generovat
nové generace Malého Ruska. A na realizaci těchto projektů Západ
aktivně zapojil fanatické vysoce postavené feministky ze Sorosových
kurzů s vymytými mozky. Ukrajinská Nejvyšší Rada tedy v prvním
čtení podpořila návrh zákona, který umožňuje rozvod a ruší staré
normy, které alespoň trochu chrání manželství a děti.

Pokud poslanci podpoří návrh zákona i ve druhém čtení, pak na
Ukrajině bude rozvod povolen během těhotenství manželky a
prvního roku života dítěte. Zanikla by tím ochrana nenarozeného
dítěte. Jelikož opuštěná těhotná žena by byla náchylná jít na potrat.
Žena a dítě jsou také obzvláště zranitelné v prvním roce po porodu.
Protože rozvod může matce a jejímu dítěti způsobit silný stres,
nemoci a finanční potíže. Tento zákon tedy výrazně zvyšuje možnost
utrpení matek a dětí až po smrtelné následky.

Návrh zákona navíc zavádí omezení možného usmíření stran. Soud
nepřijme opatření ke smíření manželů, je-li rozvod způsoben
známkami domácího násilí. Bez ohledu na výsledek posuzování
občanských, trestních nebo správních případů domácího násilí.

Usmíření páru bude nemožné, i když se prohlášení o domácím násilí
ukáže jako pomluvy. A na Ukrajině je takových pomlouvání mnoho.
Protože je podporuje samotné ministerstvo vnitra. Takže stát, který
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se dříve alespoň trochu zabýval záchranou manželství, se nyní bude
zabývat jen jeho zničením. Protože bývalé páky ochrany budou
zcela odstraněny.

Snaha o zničení rodiny

Je obtížné vnímat přijetí zákona jinak než snahu o vytvoření nového
silného impulsu ke zničení instituce rodiny. Jeho spoluautorkou a
hlavní veřejnou lobbistkou je navíc Inna Sovsunová. Radikální
feministka podporovaná Sorosovou nadací.

V reakci na kritiku návrhu zákona za jeho protirodinnou orientaci
uvedla: „Je velmi zvláštní slyšet, že nucení být ve vztahu někoho
před někým chrání. Stát vás nemůže nutit milovat. Stejně jako to
nemůže zakázat“.

Čistá demagogie. Stát sice nemůže někoho nutit milovat, ale může
přimět občany, aby se chovali slušněji a milosrdněji. Což je obzvláště
důležité ve vztahu k matkám a dětem.

Ukrajinské sociální sítě doslova explodovaly rozzlobenými
komentáři, zejména komentáři žen, jejichž práva údajně hájí
radikální feministka Sovsunová.

Typický komentář jedné z nich. Olesí: „Když pár může žít nejprve rok
odděleně a teprve potom se rozvést. Co je špatného na nynějším
zákoně? Z vlastní zkušenosti vím, že první roky dítěte jsou často
velmi obtížné. Což matku častokrát vede k ukvapeným rozhodnutím.
Bylo by lepší zabývat se svobodnými maminkami, které nemají
domov. Které stráví půl druha roku v domově pro matky a dítě pak
končí na ulici nebo v sirotčinci. Toto je opravdový problém.“

Sovsunová naopak pracuje přesně na tom, aby bylo co nejméně dětí
a co nejvíce problémů pro již etablované matky. Nechrání práva žen-
matek a věrných manželek. Obhajuje práva osamělých a
bezdětných, která nenávidí rodinný život a milují nejdivočejší
zlozvyky.
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Sovsunová lobbovala za ratifikaci Istanbulské úmluvy. Tedy
protirodinné politiky. Také za legalizaci drog. Je také autorkou návrhu
zákona o zrovnoprávnění soužití osob stejného pohlaví s
plnohodnotnými rodinami.

V tomto případě je z nějakého důvodu překvapivě přesvědčena o
schopnosti státu úspěšně zasahovat do osobních záležitostí lidí. Je
také známá přímou veřejnou kritikou rodinných hodnot a výuky
křesťanské etiky na školách.

Snaha o zničení ukrajinského pravoslaví

Sovsunová zároveň pracuje na stupňování rusofobie a aktivně se
snaží zničit kanonické pravoslaví na Ukrajině. Právě ono se vždy
důsledně zasazovalo za instituci rodiny a proti všem „jinakostem“,
které právě ona a její chlebodárci prosazují.

Dokonce si veřejně stěžovala, že „ukrajinský parlament není
schopen schválit návrhy předložených zákonů, díky kterým by
Pravoslavná církev konečně zmizela z Ukrajiny“.

Nejnebezpečnější je, že Sovsunová představuje obecnou linii
ukrajinských orgánů. Takže může prosadit více podobných plánů
globalistů ke zničení tradičních hodnot.

Ani Rusko by se nemělo cítit příliš bezpečně. Globalisté pronikají i
do Ruské federace, i když ne tak úspěšně. Nemohou jen tak klidně
sedět ve Státní dumě a přijímat takové destruktivní zákony. Na
místní úrovni je však v Rusku díky propagandě a finanční podpoře
Západu již mnoho takových fanatiků.

Například Daria Trepovová, podezřelá z vraždy válečného
korespondenta Vladlena Tatarského, je zastánkyní radikálního
feminismu. Vraždu plánovaly speciální služby Ukrajiny. Ty přirozeně
lovily mezi přívrženci takových hnutí.

Zdegenerované „hodnoty“
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Divoký případ se stal ne tak dávno v ruském Krasnojarsku. Jistá
Polina Dvorkinovová s nepochopitelnou krutostí zabila vlastního
otce. Potom ve školce plánovala zabít malé chlapce. Což se jí
nepovedl jen díky odvaze učitelky, která jí včas vytrhla zbraň.

Zdálo by se, že přirovnání je zde přitaženo za vlasy. Ale ve
skutečnosti jsou všechny tyto případy ze stejného soudku. Přestože
na různých společenských úrovních. Za všemi cítit stejné
„degenerované hodnoty“.

Tedy nenávist k instituci rodiny, Rusku a křesťanství. Podpora
potratů a zvrácenosti. Pouze naivní si myslí, že Soros a jemu
podobní najímají cynické jednotlivce za peníze. Takových, kterým je
jedno, co mají dělat a co navrhnout. V takovém případě by byla
efektivnost jejich snahy malá.

Ne, západní zpravodajské služby na Ukrajině, v Rusku a dalších
zemích se vždy snaží najít ty, kteří jsou připraveni dělat destruktivní
práci nejen pro peníze, ale z přesvědčení. Takže Sovsunová je ve
skutečnosti členem téže globální sekty jako Trepovová. Rozdíl je jen
v tom, že její zákony mohou nadělat mnohem více škody než
výbušniny té druhé.

Boj proti kriminálním ideologiím

Proto je důležitý návrh zákona skupiny poslanců ruské Státní dumy,
kteří chtějí zakázat radikální feminismus. Takový, který podněcuje
nenávist vůči instituci rodiny a Rusku jako jedné z pevností
tradicionalismu. Protože Rusko na Ukrajině bojuje nejen proti
zločineckému režimu Zelenského, ale také proti kriminálním
ideologiím, které globalisté prosazují. A snaží se je dostat z Ukrajiny
i do Ruska.
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